
ごあいさつ
　皆様こんにちは。平素より温かいご指導、ご支援を賜わり、お陰様で元気に議員活動が出来ておりますことに
心より感謝申し上げます。
　さて、３月24日に閉会しました県議会２月定例会は、5,712億円余の令和２年度一般会計予算審議と併せて、
世界的にまん延する新型コロナウイルス感染を巡る諸問題が大きなテーマとなりました。本通信では、それらの
事を中心にしながら、昨年11月からの活動をご報告させて頂きます。
　何卒、今後とも皆様のご指導と叱咤激励を賜わりますよう心よりお願い申し上げます。

令和２年４月　富山県議会議員　　鹿熊　正一　

自民党議員会　新型コロナウイルス感染症対策への動き

　商工会連合会、中小企業団体連合会、
旅行・観光業関連団体、飲食業関連団体
等11の団体の皆さんと意見交換会を行い、
雇用調整、営業継続、資金繰り等に関す
る極めて深刻な状況や国・県に対する大
胆な経済対策の要望をお聴きした。

　３月12日の意見交換会等を踏まえ、
自民党本部の二階幹事長並びに岸田政
調会長に対し、「中小・小規模事業者へ
の迅速な資金繰り支援策」や「地域経
済活性化への大規模支援策」等７項目
の緊急要望を行った。

友好団体と意見交換会 党本部に緊急要望活動3/12 3/18
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　建設業協会、商工会、JAみな穂、漁協、
土地改良区、社会福祉協議会、観光協会
の７団体と有意義な意見交換を行った。

　11月20日の意見交換会等を踏まえて、
「台風19号による住民避難の検証・教訓に
基づく防災体制の強化」「企業誘致と新工
業団地の整備」等14項目の要望を行った。

　国土交通省北陸地方整備局（新潟市）岩見道路部
長に、「入善黒部バイパス現道拡幅促進と４車線化
工事」「城山トンネル・横尾トンネル抜本的安全対
策推進」等を要
望した。

要望活動要望活動

朝日町自民党議員団と
友好団体との意見交換会

自民党朝日町支部、笹原町長に
予算要望

新川・滑川県議、国道８号
整備促進要望

11/20 12/23

12/20

　昨年５月から様々な機会を通して調
査・ヒアリングを行い、集約した県民の
声を新年度予算に反映するよう求めた。

自民党議員会、石井知事に
予算要望・政策提言

11/26

　「県土強靱化や地方創生のための社会資
本整備促進」「農業農村整備事業推進」等
を要望した。

自民党県連、県重要課題について党本
部・国交省・農水省・財務省に要望

11/21

二階幹事長

水野副議長は公務で欠席

主な活動を報告します

　昨年11月から本年１月にかけて、町、県、国の令和２年度予算に対する要望活動を活発に行いました。

県議会観光振興議員連盟、石井知事に要望12/9

県土地改良事業団体連合会、石井知事に要望1/23

県議会山村振興議員連盟、石井知事に要望1/10

この他の要望として
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予算特別委員会質問予算特別委員会質問

■�質問要旨　新型コロナウイルス感染拡大が県観光産業に与えて
いる影響をどう把握し、どのような対応策を実施する方針か。
〈猪俣観光・交通振興局長答弁要旨〉
・�２月下旬以降多くのキャンセルが発生し予約も低調であり、現況・見通しともに大変厳しい状況と認識
している。
・�県、国の資金繰り支援策の充実とその周知・活用に努めたい。
・�誘客に向けた反転攻勢については、国に対し広範かつ大胆な観光振興対策を要望すると共に、県として
も市町村や関係団体と連携し誘客準備をしっかり進めたい。

■�質問要旨　泊高校跡地利活用検討ワーキンググループの検討状況と今後の予定について。
〈質問背景〉朝日町は、泊高校跡地利活用に関し１年余の検討を行い、その結果を昨年12月11日、石井知事
に要望・提言した。これを受けて知事は、庁内に「泊高校跡地
利活用検討ワーキンググループ」を立ち上げ検討が始まった。
〈蔵堀総合政策局長答弁要旨〉
・�これまで２回の会合と先進地視察を行い、朝日町から要望が
あった、教育施設、複合型施設、企業誘致等の利活用につい
て、利用ニーズ、施設規模、事業運営主体、地域活性化の効
果など様々な観点から検討を進めている。
・�今後、地元の意見も伺いながら、朝日町をはじめ地域の活性
化や地方創生につながるよう検討を進めてまいりたい。

■�質問要旨　新川文化ホール敷地で整備予定の屋内型レクリエーション施設は、先進性と独自
性が必要と考えるが、どのようなコンセプトで整備する方針か。
〈質問背景〉自民党議員会は昨年11月、石井知事に対し、子どもを中心に大人も楽しめる魅力あるアミューズ
メント施設整備を要望した。また、新川地域推進協議会は２月７日、石井知事に、新川文化ホール敷地内で
の屋内型のアミューズメント施設の整備を求めた。これを受けて、知事は、新年度予算に調査費を計上した。
〈石井知事答弁要旨〉
・�遊びを通じて、好奇心や挑戦心等の非認知能力の形成や
運動能力の向上に資する施設を考えるが、その際にアニ
メや県産材の有効活用、５Ｇ等の未来技術活用なども組
み合わせてみたい。更に子どもだけでなく、父母、祖父
母など家族も楽しめて子育て支援機能も備えた施設とし
たい。
・�先進性や独自性のあるものとし、県内外の方に立ち寄っ
てもらえる新川地域の拠点施設となるよう、しっかり取
り組みたい。

　３月17日、予算特別委員会で質問しました。
　12項目の質問の内、３項目を紹介します。（詳細は、後日、富山県議会
HPに掲載されます。ご一読頂ければ幸いです。）

朝日町の要望

新川地域推進協議会の要望
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　２月29日に予定していました「第７
回ベアもんの集い」は、新型コロナウ
イルス感染症対策上、残念ながら中止
いたしました。

　横田めぐみさんの実弟の横田拓也氏他が講師として話された。
平成14年10月に５人の拉致被害者が帰国して以来帰国者ゼロのま
ま。私は、拉致問題を絶対風化させてはならないと思う。特に小・
中・高等若年層への啓発が大事であり、拉致議連会長として取り組
みたい。

　文部科学省の専門官から「不登校政策の
変化」について講演があった。全国的に
小・中学校の不登校生徒が増加している現
状や不登校要因の37.6％が家庭状況、友人
関係が27.8％、学業不振が21.6％であるこ
と等が話された。私は、家庭へのケアが重
要な課題だと思う。

「北朝鮮人権侵害問題啓発講演会・ビデオ上映会」
（高志会館）

「登校拒否・不登校を考える全国ネット
学習会キャラバンIN富山」（富山大学）12/8 12/8

　議　会　
◉経営企画常任委員会所属
◉人口減少問題特別委員会所属

　自民党　
◉議員会長（自民党県連副会長）
◉福祉環境部会・農業問題調査会
◉水産問題調査会・私学教育調査会
　などに所属

　所属議員連盟　
◉山村振興議員連盟会長
◉観光振興議員連盟会長
◉自由民主党看護議員連盟会長
◉�北朝鮮に拉致された日本人を早期に
救出する富山県地方議員連盟会長
◉MOA議員連盟
◉スポーツ振興議員連盟
◉商工会議員連盟
◉自衛隊支援議員連盟�などに所属

　他の主な役職　
◉新川地域推進協議会長
◉�富山県立にいかわ総合支援学校教育振興会顧問
◉�富山県高等学校定時制通信制教育振興会副会長
◉富山県南米協会理事長
◉（一財）富山県消防設備保守協会理事長
◉富山県土地改良事業団体連合会副会長
◉（公財）富山県消防協会副会長
◉富山県宝生会会長
◉自民党朝日町支部長
◉朝日町土地改良区理事長
◉朝日町消防団長
◉朝日町サッカー協会名誉会長

※�現在、新型コロナウイルス感染症対策上
中断しております。状況をみて再開します。

あさひ探検隊スノーシュー
トレッキング＆シシ鍋ランチ
（笹川・三峯）

第７回寺子屋カレッジ（音楽夢工房）
音に親しむ＆県政を語る

県政報告会を継続実施（山崎紅悠館）10/19

2/23

11/15

横田拓也氏

三峯山頂で

NPO法人はぁとぴあ21の高和理事長あいさつ


